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1   
Gerätevarianten HS4201
Contoller HS4201
Régulateur HS4201
Regelaar HS4201
Regolatore HS4201
regulador HS4201

HS4201

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
N° d'ordine
Número el ordenar

 H
S4

20
1

1 5868832 

1
HS4201 Gerätevarianten HS4201

Contoller HS4201
Régulateur HS4201
Regelaar HS4201
Regolatore HS4201
regulador HS4201

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen
Osservazioni
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Benaming
Descrizioni
Descripción

HS 4201 S0 S04 Ersatzgehäuse o MEC
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2   
Gehäuseeinzelteile HS4201
casing HS4201
Carter HS4201
behuizing HS4201
Involucro HS4201
carcasa HS4201

HS4201

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
N° d'ordine
Número el ordenar

 H
S4

20
1

1 7079422 

2 7079420 

3 7079476 

4 7060990 

5 7079424 

6 7079426 

7 7079474 

8 7 747 026 205 

2

Spreizmutter 7x7 3,9/4,2
Abdeckpl Netzkarte 4000
Abdeckpl Reglerkarte 4000
Gehäuse Rückwand 4000 Regelg
Kabelschelle-Set (10x)

HS4201 Gehäuseeinzelteile HS4201
casing HS4201
Carter HS4201
behuizing HS4201
Involucro HS4201
carcasa HS4201

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen
Osservazioni
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Benaming
Descrizioni
Descripción

Info-Klappe rechts HS4201
Info-Klappe links HS4201
Gehäuse Steckerbefestigung bl RAL5015
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3   
Regler+Schalter+Sicherung HS4201
Contoller+switch+fixing ring HS4201
Régulateur+Interrupteur+Fusible HS4201
Regelaar+Schakelaar+Buissmeltveiligheid
Regolatore+Interruttore+Fusibile HS4201
regulador+interruptor+seguridad HS4201

HS4201

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
N° d'ordine
Número el ordenar

 H
S4

20
1

1 5991722 

3 8 718 585 544 

3 8 718 585 545 

4 7 747 022 528 

4 7 747 022 529 

5 5997606 

6 7 747 013 823 

7 8 718 585 542 

8 5997558 

9 8 718 585 557 

10 67900738 

11 8 718 585 556 

3

Kappe für Sicherungshalter 5x20mm
Sicherungseinsatz IEC127-2/5T(10x)
Sicherungshalter 5x20 rd Berührsch

STB 89.14/U/TK,110°C,3000 V1
STB 89.13/U/TK,100,3000 V1
Schalter Tast Bedr Kaminfeger,goldkont
Schalter Wipp 1 fach aus "0-I"
Wippschalter 2-fach Bedien Heizkr
Schalter Wipp 2 fach um Warmwasser

HS4201 Regler+Schalter+Sicherung HS4201
Contoller+switch+fixing ring HS4201
Régulateur+Interrupteur+Fusible HS4201
Regelaar+Schakelaar+Buissmeltveiligheid
Regolatore+Interruttore+Fusibile HS4201
regulador+interruptor+seguridad HS4201

HS4201S0

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen
Osservazioni
Observaciones

HS4201S0

Bezeichnung
Description
Dénomination
Benaming
Descrizioni
Descripción

Ersatz Temperaturregler 90 C VE 2109
Bedienungsknopf 50-90°C Aut
Bedienungsknopf 50-70/Aut/90°C
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4   
Module HS4201
Module HS4201
Module HS4201
Module HS4201
Modulo HS4201
Módulo HS4201

HS4201

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
N° d'ordine
Número el ordenar

 H
S4

20
1

1 5016620 

2 5016617 

2 5016619 

3 7 747 023 963 

4 8 718 585 555 

5 7079374 

6 7079360 

7 8 718 590 203 

8 7 747 023 714 

9 7079370 

10 8 718 585 565 

11 7079364 

12 7079372 

13 7 747 023 986 

14 7 747 023 985 

15 7 747 023 983 

16 8 718 585 552 

17 7 747 023 982 

18 7 747 023 704 

19 7 747 023 989 

20 8 718 585 551 

21 7 747 023 981 

22 5013403 

23 7 747 023 728 

24 7079378 

25 7079368 

26 7079376 

27 7 747 023 984 

28 7 747 023 987 

29 7079380 

30 5493153 

31 67900739 

4

Anschlussklemme 3-pol. Pumpe braun
Anschlussklemme 4-pol SH Mis braun
Anschlußklemme 3-polig orangebraun
Flachbandleitung 10pol BST/BST 200
Sicherungseinsatz DIN/VDE0820T 0,5

Anschlussklemme 3-pol Netz weiss
Modul M403 S04 Multifkt FM1,0 verp
Anschlussklemme 2-pol FV sigbraun
Anschlussklemme steckb 2-pol R5 nußbrBF3

Anschlussklemme steckb 3-pol R5 ockbr WF

Anschlussklemme steckb 2-pol R5 nußbrBF2

Anschlussklemme 3-pol. PH grün
Anschlusskl Abgas 3-pol UE II blau
Anschlussklemme 3-pol gelb UE I Abgas
Anschlussklemme 5-pol blau SG
Anschlussklemme 7-polig BR I grün
Anschlusskl. 3-pol SI-Kette orange

Anschlussklemme steckb 2-pol R5 grau KM
Anschlussklemme 3-pol WF rosa
Anschlussklemme steckb 2-pol R5 vio BFB
Anschlussklemme 2-polig weiß U
Anschlussklemme 3-pol. PZ Pumpe  violett
Anschlussklemme 3-pol.PS Pumpe grau

Anschlussklemme 2-pol FA blau
Anschlussklemme 2-polig FK Maigrün
Anschlussklemme 2-pol BF1 laubgrün
Anschlussklemme steckb 2-pol FG R5 ToRot

Anschlussklemme 2-pol FR gelb
Anschlussklemme 2-pol FB grau

HS4201 Module HS4201
Module HS4201
Module HS4201
Module HS4201
Modulo HS4201
Módulo HS4201

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen
Osservazioni
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Benaming
Descrizioni
Descripción

Modul M404 S02 Kommunikationskarte
Modul M400 S02 Reglerkarte "EXP"
Modul M400 Serie02 Reglerkarte
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5   
Fernbedienung HS4201
remote control HS4201
Télécommande HS4201
afstandsbediening HS4201
Telecomando HS4201
mando a distancia HS4201

HS4201

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
N° d'ordine
Número el ordenar

 H
S4

20
1

1 5720550 

2 7079438 

3 474934 

4 7079488 

5 7079492 

6 7079500 

7 7079490 

8 7079437 

9 7079482 

11 472743 

12 5720720 

13 7 747 023 965 

14 8 718 585 060 

15 8 718 585 059 

  5720514 

  5720516 

  5720670 

  5720672 

  5720674 

  5720676 

5

Fernbedienung FMEC S10 HS42 verp "CZ/SK"

Fernbedienung FMEC S10 HS4201 verp "FR"

Fernbedienung FMEC S10 HS4201 verp "NL"

Fernbedienung FMEC S10 HS4201 verp "IT"

Fernbedienung FMEC S10 HS4201 verp "PL"

Gehäuse Oberteil FB-Analog (Bad)
Fernbedienung BFU Serie05 verp
Anschlussklemme 2-pol BF nußbraun
Gehäuse Oberteil V1 Celsius
Drehknopf weiß
Fernbedienung FMEC S10 HS4201 verp "TR"

Gehäuse-Scala 4000 BF RAL9016
Deckel f Batteriefach 4000 BF RAL9016
Oberteil m.Tastaturklapp 4000 BF RAL9016
Gehäuse-Tastaturklappe 4000 BF RAL9016
Stellschieber für FB analog
Gehäuse Oberteil FB-Analog RAL9016

HS4201 Fernbedienung HS4201
remote control HS4201
Télécommande HS4201
afstandsbediening HS4201
Telecomando HS4201
mando a distancia HS4201

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen
Osservazioni
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Benaming
Descrizioni
Descripción

Fernbedienung FMEC S11 HS4201
Stellschieber 4000 BF kpl
Stellschieber 4000BF
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6   
Montage-Set HS4201
installation set HS4201
kit de montage HS4201
montageset HS4201
set di montaggio HS4201
set de montaje HS4201

HS4201

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
N° d'ordine
Número el ordenar

 H
S4

20
1

1 5016622 

2 7079419 

3 7079412 

4 7079390 

5 7079374 

6

Widerstand NTC 10K 1% Radial R2,54
Anschlussklemme 2-pol BF1 laubgrün

HS4201 Montage-Set HS4201
installation set HS4201
kit de montage HS4201
montageset HS4201
set di montaggio HS4201
set de montaje HS4201

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen
Osservazioni
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Benaming
Descrizioni
Descripción

Modul M405 S01 Kesseldisplay
Wandhalter AWso S01 f MEC-HS/HW
Wandhalter Deckel
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7   
Zubehör HS4201
accessories HS4201
Accessoire HS4201
Toebehoren HS4201
Accessorio HS4201
accesorio HS4201

HS4201

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

Lista parti di ricambio
Lista de repuestos
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
Bestelnummer
N° d'ordine
Número el ordenar

 H
S4

20
1

2 5446800 

3 8 718 585 548 

4 7 747 023 985 

5 63006631 

6 7 747 023 714 

7 8 718 585 547 

8 7079252 

10 8 718 570 710 0 

11 8 718 570 709 0 

12 7 747 023 984 

13 7 747 023 987 

14 63006631 

15 7 747 023 728 

16 8 719 918 658 0 

17 7079355 

18 5181488 

19 7079386 

20 5720522 

21 8 718 585 355 

22 5991368 

22 8 718 598 201 

23 7 747 007 982 

24 8 718 585 555 

26 8 718 590 203 

7

Fühler Temp 1/4KR 10K 3000mm
Anschlussklemme 2-polig FK Maigrün
Anschlussklemme 2-pol FR gelb

Steckerteil 4pol grün Ersatz
Anschlussklemme steckb 4-pol transp
Online-Leitung f ECO 4000, verp
Fühler außen neutral
Fühler Abgas FG zur dig Anzeige verp
Fuehler Abgas NTC100K Ueberdruckfeuerung

Anschlussklemme 3-pol. Pumpe braun
Anschlussklemme 4-pol SH Mis braun
Speicher/Vorlauf-Fühler RD9,7 3100mm 10k
Anschlussklemme 2-pol FV sigbraun
Wärmeleitpaste
Brennerleitung 4300 f 2-Stufe m Zugentl

Speicher/Vorlauf-Fühler RD9,7 3100mm 10k
Anschlussklemme 2-pol FB grau
Blindstück 1/4-kreis (1x)
Anschlussleitung Überwa Mg-Anode 3100lg
Spannfeder für Anlegefühler
Halteblech für Anlegefühler

HS4201 Zubehör HS4201
accessories HS4201
Accessoire HS4201
Toebehoren HS4201
Accessorio HS4201
accesorio HS4201

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Opmerkingen
Osservazioni
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Benaming
Descrizioni
Descripción

Ausgleichfeder
Fühlerhalterung (2x)
Anschlussklemme 3-pol.PS Pumpe grau
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Pos Description
1 Element of construction
1 HS 4201 S0 replacement control unit

2 Element of construction
2 Info flap L.h.
3 Housing plug fastening
4 Expanding nut 7x7mm 3,9/4,2mm

5 Cover plate Network Card 4000
6 Cover plate control card 4000
7 Housing rear panel
8 Cable strain relief (10x)
3 Element of construction
1 Control thermostat 90°C m. operating

3 Button Operating 50-90°C Automatic

3 Button Operating 50-70/Aut/90°C

4 High limit safety cut out110°C3000 89.14

4 High limit safety cut-out 89.13/U/TK,100

5 Momentary contact switch with gold

6 Power switch "0-I"
7 Switch rocker manual operation
8 switch hot water
9 Cap for fuse socket 5x20mm

10 Fuse IEC 127-2/5T 10A 5x20 (10X)

11 Fuse holder 5x20mm
4 Element of construction
1 Module M404 communication card

2 Module M400 control card "Export

2 Module M400 control card "DT"
3 Connector 2-pole FA blue
4 Connector 2-pol FK green
5 connecting terminal 2-pol BF1 green

6 Connector 2pol. FG red
7 Connector 2-poles FR yellow
8 Connector 2-pole FB grey
9 Connecting terminal 2-polig concrete

10 Connector 3-pol WF pink
11 Connecting terminal 2-polig heather

12 Connector 2-pole white U
13 Connector 3-pole PZ violett
14 Connector 3-pole PS grey
15 Connector 3-pole PH green
16 Connector 3-pole UE II blue
17 Connector 3-pol. UE I yellow
18 Connector 5-pol. SG blue
19 Connector 7-pole  BR I green
20 Connector 3-pol SI orange
21 Connector 3-pole white
22 Module M403 multi-funvtion FM1.0

23 Connector 2-pole FV brown
24 Connecting terminal 2-polig nut brown

25 Connecting terminal 3-polig ochre brown

26 Terminal strip 2-polig nut brown
27 Connector 3-pole pump brown
28 Connector 4-pole SH mixer brown

29 Connector terminal 3-polig orange brown

30 Connection line for base plate
31 Fuse DIN VDE 0820 TO, SA 5x20 kit 1 pc. Fusible DIN VDE 0820 TO, SA 5x20 kit 1Inserto fusibile DIN VDE 0820 TO, SA 5x2Buissmeltveiligheid DIN/VDE0820T 0,5Fusible DIN VDE 0820 TO,SA 5x20

Borne de conexión 3-polos UEMorsetto 3-poli arancione marroneAansluitklem 3- polig oranjeCONNECTEUR 3 POLES BRUN ORANGE

Cables conexión placa base HS4201Tubazione di collegamento per SchedaFlatcable 10-polig BST/BST 200CABLE DE RACCORDEM. CPL

Borne de conexión 3- polos bomba marrónMorsetto di collegamento3-bipolare brunoAansluitklem  3- polig pomp bruinBorne de connexion 3- pôl.circulat. brun

Borne de conexión 4- polos SH marrónMorsetto di collegamento4-bipol.SH brunoAansluitklem 4- polig SH bruinBorne de connexion 4- pôles SH brun

Borne de conexión 3-polos ocre WFMorsetto 3-poli ocra marron WF FunzioneAfsluitklem 3- polig R5 okerbruin WFCONNECTEUR 3 POLES BRUN OCRE

Terminal 2 polos marrónMorsettiera 2-poli color noceAansluitklem 2-polig nootbruin (BF2)CONNECTEUR 2 POLES BRUN BF2

Borne de conexión 2-polos FV marrónMorsetto di collegamento 2-pol. FV brunoAansluitklem 2- polig FV bruinBorne de connexion 2- pôles FV brun

Borne de conexión 2-polos marrónMorsetto 2-poli color noceTegenstekker 2-polig BRUIN (BF3)CONNECTEUR 2 POLES BRUN BF3

Borne de conexión 3- polos blancoMorsetto di collegamento 3-bipol. biancoAfsluitklem 3- polig witBorne de connexion 3- pôles blanc

Módulo M403 S04 multifunción FM1,0SCHEDA FM 1.0 X HS 4201 (V)Multi-functiemodule FM 1.0 (Ecom. 4000)Regul module M403 multifonction FM 1.0

Borne de conexión 7- polos  BR I verdeMorsetto di collegamento 7-pol.BR IverdeAfsluitklem 7- polig  BR I groenBorne de connexion 7- pôles BR I  vert

Borne de conexión 3-polos SI anaranjadoMorsetto di collegame.3-pol SI arancioneAansluitklem 3-polig SI oranjeBorne de connexion 3-poles SI orange

Borne de conexión 3- polos UE I amarilloMorsetto di collegamento3-pol.UE IgialloAfsluitklem 3- polig UE I geelBorne de connexion 3- pôles UE I jaune

Borne de conexión 5-polos SG azulMorsetto di collegamento 5-pol SG bluAansluitklem 5-pol. SG blauwBornier de raccordment 5 pôles SG bleu

Borne de conexión 3-polos PH verdeMorsetto di collegamento 3-pol. PH verdeAfsluitklem 3-polig PH groenBorne de connexion 3- pôles PH vert

Borne de conexión 3-polos UE II azulMorsetto di collegamento 3-pol UE II bluAansluitklem 3-polig UE II blauwBorne de connexion 3-poles UE II bleu

Borne de conexión 3-polos PZ violetaMorsetto di collegamento -pol.PZ violettAansluitklem 3-polig PZ violetConnecteur 3 poles violet
Borne de conexión 3- polos PS girarMorsetto di collegamento 3-pol.PS grigioAansluitklem 3- polig PS grijsBorne de connexion 3- pôles ps gris

Borne de conexión 2-polos violeta BFBMorsetto 2-poli violetto erica BFB TelecAfsluitklem 2- polig R5 violet BFBBornier de raccordement 2 pôles (violet)

Borne de conexión 2- polos blanc UMorsetto di collegam.2-bipolare bianco UAansluitklem 2- polig wit UBorne de connexion 2- pôles blanc U

Borne de conexión 2-polos. GrisMorsetto 2-poli grigio cementoAfsluitklem 2- polig grijs KMBornier de raccordement 2 pôles (gris)

Borne de conexión 3-polos WF rosaMorsetto di collegamento3-bipol WF rosaAansluitklem 3-pol WF rozeBorne de connexion 3-pôles WF rose

Borne de conexión 2 polos FR amarilloMorsetto di collegamento2-bipo FR gialloAansluitklem 2-polig FR geelBorne de connexion 2- pôles FR jaune

Borne de conexión 2-polos FB grisMorsetto di collegamento 2-pol.FB grigioSteker 2-polig grijsBorne de connexion 2-polesFB gris

borne de conexión 2-pol BF1 verdeMorsetto di collegamento 2-pol BF1 verdeafsluitklem 2-pol BF1 groenBorne de connexion 2-pol BF1 vert

Borne de conexión 2 polos FG sensor gasMorsetto di collegamento 2pol. FG rossoAansluitklem 2pol. FG roodBorne de connexion 2pol. FG rouge

Borne de conexión 2-polos FA azulMorsetto di collegamento 2-pol. FA bluAansluitklem 2-polig FA blauwBorne de connexion 2- pôles FA bleu

Borne de conexión 2-polos FK verdeMorsetto di collegamento2-bipo FK verdeAansluitklem 2-pol FK groenBorne de connexion 2-pol FK vert

Módulo M400 S02 tarjeta regulación "EXPModulo M400 ExpModule M400 carte régulation "export"

Módulo M400 Seria02 tarjeta regulaciónMODULO M 400Module met basisplatine M4000Module M400 carte régulation "DT"

Grupo de construccionGruppo di construzioneMontagegroepGroupe de construction
Módulo M404 S02 tarjeta de comunicaciónMODULO M 404Communicatiemodule HS 4 KM 2.0REGUL MODULE M404 COMMUNICATION HS 4000

Fusible IEC 127-2/5T 10A 5x20 (10X)Fusibile  IEC 127-2/5T 10A 5x20 (10X)Set zekeringen 10A 5X20 (10X)Fusibile IEC 127-2/5T 10A 5x20 (10X)

Portafusible 5x20mmPorta fusible 5x20mmZekeringshouder 5x20mmSupport de fusible 5x20mm

interruptor agua calienteInterruttore acqua calda sanitariaSchakelaar warm tapwaterInterrupteur eau chaude sanitaire
Tapa para soporte fusible redonda 5x20mmTappo Porta fusible 5x20mmKapje voor zekeringshouder 5x20mmCapot protection Support fusible 5x20mm

Base de Interruptor "0-I"Interruttore a bilico un comando "0-I"Schakelaar wip 1-voudig uit "0-I"Interrupteur d'alimentation "0-i"
Interruptor doble modo circuitoInterruttoreSchakelaarCommutateur 2 pos. circuit chauf.

Limitador de temp. 89.13/U/TK,100,3000Limitatore temperatura di sicurezza 100Veiligheidstemperatuurbegrenzer 100Limiteur de température de sécurité 100

InterruptorPulsante con Contatto dorato Uso SpazzacSchakelaarTouche ramoneur

Botón giratorio 50-70/Aut/90°CManopola 50-70/Aut/90°CBedieningsknop 4211/4311Bouton de réglage 50-70/Aut/90°C
Limitador de temp.STB 89.14 110°C 3000mmLimitatore della tempera. sicurezz 110°CVeiligheidstemperatuurbegrenzer110°,3000Limiteur de températ. de sécurité 110°C

Mando de termostato 90#C HS 32xxTERMOSTATO REGOLAZIONE HS 3000Regelthermostaat 90#C m. operaThermostat regl de remplace. 90c

Botón giratorio 50-90°C AutManopola 50-90° C AutomaticoBedieningsknop 50-90°C AutBouton Reglage Thermostat 50-90°C Aut

Sujetacable (10x)Clips per cavo (10x)Kabelklem (10x)COLLIER DE CABLES (10X)
Grupo de construccionGruppo di construzioneMontagegroepGroupe de construction

Placa de cubierta tarjeta de controlPiastra di copertura Carta di regolazionPlaque de protection carte de
Carcasa superior R4000Parete posteriore involucroBehuizing Achterwand R4000BOITIER ARRIERE REGUL 4000

Grupilla  7x7mm 3,9/4,2mmDado ad espansione 7x7mm 3,9/4,2mmEcrou # insérer 7x7mm 3,9/4,2mm

Placa de cubierta HS4201Piastra di copertura Carta di rete 4000Plaque de protection carte

Tapa lado izquierdo HS4201Sportello informazioni sxVolet d'information gauche
Tapa de cierreFissaggio connettoreCarter - fixation de prise

Carcasa de repuesto MEC HS4201 S0 S04QUADRO di ricambio HS 4201 S0HS 4201 S0 Régulateur de remplacem.sans

Grupo de construccionGruppo di construzioneMontagegroepGroupe de construction

DescripciónDescrizioneBenamingDenomination
Grupo de construccionGruppo di construzioneMontagegroepGroupe de construction

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Vertalinglijst

Traduzione delle descrizioni
Lista de traducciones
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Pos Description
5 Element of construction
1 Remote control FMEC for HS 4201

2 Housing adjusting valve with contact

3 Adjusting slider 4000BF
4 Housing scale 4000 BF RAL9016

5 Cover for battery compartment 4000 BF

6 Upper part with keyboard flap 4000 BF

7 Housing keyboard flap 4000 BF RAL9016

8 Adjusting slider for FB analog
9 Housing upper part FB analogue RAL9016

11 Housing upper part FB analogue

12 CONTROL REMOTE BFU
13 Connector 2-pole BF nut brown
14 Housing Upper part V1 Celsius
15 Knob rotary white

Remote control FMEC S10 HS4201 "TR

Remote control FMEC S10 HS42 "CZ/SK

Remote control FMEC "FR
Remote control FMEC "NL
Remote control FMEC "IT
Remote control FMEC PL

6 Element of construction
1 Module M405 boiler display
2 Wall bracket
3 Wall support cover
4 Resistor NTC 10K 1% Radial R2,54

5 connecting terminal 2-pol BF1 green

7 Element of construction
2 Compensating spring
3 Sensor holder (2x)
4 Connector 3-pole PS grey
5 Temperature sensor RD9,7 3100mm 10k

6 Connector 2-pole FB grey
7 Spacer for 1/4-circle sensor (1x)
8 Connecting cable 3100mm lead to the

10 Tensioning spring temperature sensor

11 Holding plate temperature sensor

12 Connector 3-pole pump brown
13 Connector 4-pole SH mixer brown

14 Temperature sensor RD9,7 3100mm 10k

15 Connector 2-pole FV brown
16 Heat conducting paste
17 Burner connection cable for 2 stage

18 Burner connector 4-pole green
19 Connector terminal 4-pole natural

20 Online cable for dialogue operation

21 Sensor external neutral
22 Flue gas temperature sensor FG for

22 Sensor exhaust NTC 100K overpressure

23 Sensor temp 1/4 10K circuit 3000mm

24 Connector 2-pol FK green
26 Connector 2-poles FR yellow

Borne de conexión 2-polos FK verdeMorsetto di collegamento2-bipo FK verdeAansluitklem 2-pol FK groenBorne de connexion 2-pol FK vert

Borne de conexión 2 polos FR amarilloMorsetto di collegamento2-bipo FR gialloAansluitklem 2-polig FR geelBorne de connexion 2- pôles FR jaune

Sonda de temperatura 1/4KR 10K 3000mmSensore sicurezza di temperatura 1/4 10KTemperatuursensor 1/4KR 10K 3000mmSonde temp. 1/4 10K 3000mm (fk) V2

Sonda FA temperatura exteriorSonda esternaVoeler externSonde externe
Sonda gas de escape FGSONDA GAS SCARICO HS2/4000Rookgastemp.voel.voor dig. aanduidingSonde temp des fumees FG

Borne de conexión 4-polos transparenteMorsetto di collegamen 4 pin trasparenteAfsluitklem 4-pins transparanteCONNECTEUR 4 POLES BR11
Cable "online" para ECO 4000CAVO ON LINE X MECOnline-kabel voor dialoogbedrijf (HS4)CABLE ON-LINE REGUL HS 4201

Cable quemador 2# etapa 4300mm conStadi bruciatore Linea 2 4300mmFase brander Lijn 2 4300mmCABLE BRUL 2 ALLURES 4300mm REGUL HS4000

Enchufe 4-polos verdeSpina 4-bipolare verdeStekker 4-polig groenConnecteur 4 poles vert

Borne de conexión 2-polos FV marrónMorsetto di collegamento 2-pol. FV brunoAansluitklem 2- polig FV bruinBorne de connexion 2- pôles FV brun

Pasta termoconductoraPasta termoconduttriceWarmtegeleidingspastaPATE THERMOCOND. 20 ML.

Borne de conexión 4- polos SH marrónMorsetto di collegamento4-bipol.SH brunoAansluitklem 4- polig SH bruinBorne de connexion 4- pôles SH brun

Sensor de temperatura RD9,7 3100mm 10kSensore sicurezza di temperaturaTemperatuursensor RD9,7 3100mm 10kSonde de temp rd9,7 3100mm 10k

Placa de unión sonda temperaturaLamierino Sensore sicurezza di temperat.Houderplaat temperatuursensorSONDE TEMP. POUR PLAQUE JONCTION

Borne de conexión 3- polos bomba marrónMorsetto di collegamento3-bipolare brunoAansluitklem  3- polig pomp bruinBorne de connexion 3- pôl.circulat. brun

Cable de conexión 3100mmCavo colleg. 3100mm Controllo AnodoCABLE RACCOR. SURV. ANODE 3100mm

Muelle tensor sensor de temperaturaMolla di tensione Sensore sicurezza tem.Spanveer temperatuursensorRESSORT DE TENSION PR SONDE DE TEMP

Borne de conexión 2-polos FB grisMorsetto di collegamento 2-pol.FB grigioSteker 2-polig grijsBorne de connexion 2-polesFB gris

Retenedor para sondas 1/4 (1x)Sonda orba 1/4 (1x)BLANGKING PIECE 1/4 (1x)SONDE FICTIVE 1/4 (1x)

Borne de conexión 3- polos PS girarMorsetto di collegamento 3-pol.PS grigioAansluitklem 3- polig PS grijsBorne de connexion 3- pôles ps gris

Sensor de temperatura RD9,7 3100mm 10kSensore sicurezza di temperaturaTemperatuursensor RD9,7 3100mm 10kSonde de temp rd9,7 3100mm 10k

Chapa para sondaCompensatoreAandrukveer voor voelerRESSORT DE COMPENSATION

Clip de sujección para sondas (2x)Alloggiamento della sonda (2x)Borgklem voor voeler (2x)FIXATION SONDE (2x)

borne de conexión 2-pol BF1 verdeMorsetto di collegamento 2-pol BF1 verdeafsluitklem 2-pol BF1 groenBorne de connexion 2-pol BF1 vert

Grupo de construccionGruppo di construzioneMontagegroepGroupe de construction

Tapa soporte ParedCoperchio per supporto a pareteCouvercle de support mural
Resistencia NTC 10kRESISTENZA NTC 10K RM 2,5MMWeerstand TC 10K 1% Radial R2,54Résistance NTC 10K

Módulo M405 S01 display calderaModulo M405 DisplayKeteldisplay HS4201MODULE M405 DISPLAY CHAUDIERE

Soporte Pared MECSupporto a parete completoWandhouder HS4RSupport mural compl.

Control a distancia FMEC S10 HS4201 "PLMEC X HS 4201  PLAfstandsbediening MEC "PL" vr. HS 4201Télécommande FMEC "PL"
Grupo de construccionGruppo di construzioneMontagegroepGroupe de construction

Control a distancia FMEC S10 HS4201MEC X HS 4201  NLAfstandsbediening MEC "NL" voor HS 4201Télécommande FMEC "NL"
Control a distancia FMEC S10 HS4201 "ITMEC X HS 4201  ITAfstandsbediening MEC "IT" voor HS 4201Télécommande FMEC "IT"

Panel Control FMEC S03 HW4201 "CZ/SKTelecomando FMEC S10 HS42 imballato "CZ/Afstandsbediening MEC "CZ/SK" voor HS 42Télécommande FMEC S10 HS42 "CZ/SK"

Control a distancia FMEC S10 HS4201 "FRMEC X HS 4201  FRAfstandsbediening MEC "FR" voor HS 4201REGUL MEC (MODULE ECOMATIC MOBILE)

Botón giratorioManopolaDraaiknopBouton de réglage BFU
Control a distancia FMEC S10 HS4201 "TRTelecomando FMEC S10 HS4201 imballato "TAfstandsbediening MEC "TR" vr. HS 4201Télécommande FMEC S10 HS4201 "TR"

Borne de conexión 2-polos BF marrón nuezMorsetto di collegamento 2-pol BF brunoAansluitklem 2-polig BF notekleurigBorne de connexion 2-poles BF brun noyer

Carcasa delantera V1 CelsiusParte superiore V1 CelsiusBovendeel V1 CelsiusPartie supérieure V1 Celsius

Carcasa superior FB analógicoElemento sup. involucro Telecomando FBBehuizing bovendeel FB-AnalogDessus de régulation FB
Termostato ambiente BFU 4201/4202CONTROL REMOTE BFUFernbedienung BFU Serie05 verpRegul BFU cde a dist

Fijador ajustable FB analógicoPosizionatore per FB analogicoregelaar FB analogeBouton de réglage pour FB
Carcasa superior FB analógico RAL 9016El. superiore involucro Telecomando RAL9Behuizing bovendeel FB-Analog RAL9016Carter - partie supérieure FB

Carcasa regulación con Tapa 4000 BFCOPERCHIO X MEC.4000Klep MEC 4201Partie supérieure avec clapet de clavier

Tapa de panel de control 4000 BF RAL9016Coperchio tastiera 4000 BF RAL9016Klepje voor MEC (HS4000)CAPOT FERMETURE POUR FMEC

Tapa delantera 4000 BF RAL9016Involucro Scala 4000 BF RAL9016Carter - échelle graduée 4000 BF RAL9016

tapa 4000 BF RAL9016Coperchio Allogg. batteria 4000 BF RAL90Couvercle piles

FjadoresPosizionatore con Molla a contattoRegelaar 4000 BFCarter-bouton de consigne
Fijador ajustable 4000 BFPosizionatore 4000BFRegelaar 4000 BFRéglage de consigne 4000BF

Grupo de construccionGruppo di construzioneMontagegroepGroupe de construction
Controlador FMEC S11 HS4201MEC X HS 4201  D - RRAfstandsbediening MEC "D" vr. HS 4201(51Télécommande FMEC pour HS 4201
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